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STATALE	73:	“ENNESIMO	INCIDENTE	A	SAN	GIUSTINO.	DA	TRE	ANNI
SENZA	RISPOSTA	UNA	MIA	INTERROGAZIONE”	-	CIRIGNONI	(LEGA
NORD)	“L'ASSESSORE	ROMETTI	SI	DISINTERESSA	DELL'ALTO
TEVERE	”
4	Novembre	2013
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni	torna	a	parlare	della	pericolosità	delle	strade	dell'Altotevere,
evidenziando	il	grave	incidente	verificatosi	nel	comune	di	San	Giustino.	Nel	rimarcare	l'urgenza	di	interventi	per	la	messa
in	sicurezza,	in	questo	caso	dell'incrocio	tra	la	strada	statale	73	per	Urbino	e	la	viabilità	comunale,	Cirignoni	punta	il	dito
sull'assessore	regionale	Silvano	Rometti	perché	“interessato	ad	altre	tematiche”	e	che	“da	tre	anni	ha	sul	tavolo	la	nostra
interrogazione	 in	 proposito	 e	 non	 si	 è	 ancora	 degnato	 di	 darci	 una	 risposta,	 in	 barba	 al	 regolamento	 del	 Consiglio
regionale”.

	

	

	
(Acs)	Perugia,	4	novembre	2013	-	“L'ennesimo	grave	incidente	verificatosi	in	Altotevere	umbro	nel	comune	di	San
Giustino,	nel	famigerato	incrocio	tra	la	strada	statale	73	per	Urbino	e	la	viabilità	comunale,	conferma	la	necessità	di
intervenire	con	urgenza	per	mettere	in	sicurezza	l'intersezione	con	la	realizzazione	di	una	rotonda	e	di	un	passaggio
pedonale	protetto,	come	richiesto	da	anni	da	centinaia	di	cittadini”.	Così	il	capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,
Gianluca	Cirignoni	che	denuncia	come,	“le	legittime	richieste	della	popolazione,	ufficializzate	con	manifestazioni	e
petizioni,	sono	rimaste	inascoltate	da	amministratori	locali	e	regionali	incapaci	di	dare	una	soluzione	ad	un	problema	così
sentito”.

	

Il	capogruppo	del	Carroccio	umbro	punta	 il	dito	sull'assessore	regionale	alla	Viabilità	ed	 Infrastrutture,	Silvano	Rometti
che	“da	tre	anni	l'assessore	ha	sul	tavolo	la	nostra	interrogazione	circa	la	messa	in	sicurezza	del	pericoloso	incrocio	e	non
si	 è	 ancora	 degnato	 di	 darci	 una	 risposta,	 in	 barba	 al	 regolamento	 del	 Consiglio	 regionale.	 Vorremmo	 –	 aggiunge
Cirignoni	-	che	il	 'superassessore'	regionale	su	questa	problematica	si	attivi	con	urgenza	e	dia	motivazione	della	grave
negligenza	della	sua	amministrazione	in	merito.	E	rivolgendosi	“all'assessore	che	dimostra	un	così	alto	disinteresse	e	al
suo	entourage	di	 smemorati	 collaboratori”,	Cirignoni	 rimarca	come	“l'Altotevere,	pur	con	 le	 sue	specificità	 linguistiche
sociali	 e	 produttive	 è	 pur	 sempre,	 amministrativamente,	 Umbria	 e	 pertanto	 merita	 attenzione.	 A	 Rometti	 e
all'Amministrazione	 comunale	 di	 san	 Giustino	 –	 aggiunge	 il	 capogruppo	 leghista	 -	 ricordiamo	 che	 la	 legge	 regionale
'46/1997'	dispone	lo	stanziamento	di	specifici	fondi	pubblici	per	la	messa	in	sicurezza	e	l	ammodernamento	della	viabilità
regionale,	 e	 che	 pertanto	 –	 conclude	 -	 è	 ridicolo	 nascondere	 le	 proprie	 responsabilità	 dietro	 la	 solita	 storia	 della
mancanza	di	fondi”.	RED/as
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